

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# CHEERWIN

**Cheerwin Group Limited**

**朝雲集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：6601)

**自願公告**

**股權轉讓及注資協議**

本公告乃由朝雲集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司為「本集團」）自願作出。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，於2022年4月18日，本公司之間接全資附屬公司廣州朝雲控股有限公司（「廣州朝雲」）與劉高升先生、武漢中博綠亞生物科技有限公司（「中博綠亞」）所有其他現有股東及中博綠亞（彼等各自均為獨立第三方）訂立股權轉讓及注資協議（「該協議」）以及與劉高升先生及中博綠亞訂立該協議的補充協議（「補充協議」，連同該協議為「該等協議」）。劉高升先生為中博綠亞的實際控制人。該等協議於2022年4月18日簽立後生效。

根據該等協議，廣州朝雲向中博綠亞的實際控制人劉高升先生收購中博綠亞23.45%的股權。同時，廣州朝雲亦通過注資的方式收購中博綠亞8.5625%的股權。於投資完成後，中博綠亞將由廣州朝雲擁有30.0046%，而廣州朝雲將成為中博綠亞的第二大股東，並於未來可能收購中博綠亞的股權時擁有優先購買權。

根據補充協議，考慮到雙方的長期發展戰略，廣州朝雲與中博綠亞在雙方互信互惠的基礎上，決定在寵物保健品和寵物藥品行業的研發資源共享、產品開發、供應鏈合作、資本合作等方面建立雙贏、可持續的戰略合作夥伴關係。

## 有關合作方的資料

中博綠亞是一家根據中華人民共和國法律成立的公司，是一家擁有生產質量管理規範(GMP)認證的領先高新技術企業，專注於在中國生產、研發及銷售寵物藥品及保健產品。中博綠亞經營知名品牌小寵逾16年，其產品及服務覆蓋超過10,000家線下寵物店及寵物醫院網點。中博綠亞擁有完整的寵物藥品及保健產品生產線。憑藉與專業研發團隊的緊密合作機制，中博綠亞在寵物藥品及保健產品領域積累了豐富的研發資源和強大的技術優勢。董事經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，中博綠亞及其最終實益擁有人各自為獨立於本公司的第三方，且與本公司概無關連。

## 訂立該等協議的理由及裨益

近年來，本公司一直戰略性發展寵物用品業務，該業務板塊的收入實現快速增長。就寵物用品類別而言，收入由截至2020年12月31日止年度的人民幣22.0百萬元增加138.9%至截至2021年12月31日止年度的人民幣52.7百萬元。於2021年，本集團成功打造了寵物除菌除味產品、貓砂產品的爆品系列以及貓主糧、犬主糧、貓零食和益生菌等毛利率高的寵物純鮮肉食品產品線。

為進一步深化在寵物用品行業的佈局，本公司正在尋求與行業內具有獨家經驗及專業知識的合作夥伴合作，並將中博綠亞視為實現該目標的合適業務合作夥伴。通過對中博綠亞的投資，本公司將與中博綠亞在寵物保健品及藥品的研發、採購、生產及供應鏈方面建立戰略合作，並利用其資源及經驗進一步發展本集團的寵物保健產品業務。董事會認為，訂立該等協議將賦能本公司提升其寵物用品業務的核心競爭力。

## 上市規則的涵義

董事會已審閱該等協議項下擬進行的安排，並認為該等安排概無構成本公司的須予披露交易（定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第十四章）。

## 一般事項

如需要，本公司將根據上市規則就上述事宜的任何重大進展作出進一步公告。

承董事會命  
朝雲集團有限公司  
執行董事、董事長兼首席執行官  
陳丹霞

香港，2022年4月18日

於本公告日期，本公司董事會成員包括執行董事陳丹霞女士、謝如松先生及鍾胥易先生；非執行董事陳澤行先生；以及獨立非執行董事俞德超博士、郭盛先生及陳弘俊先生。